
Zahrada 
 
Trávník 
Bude potřeba mít nějakou sekačku na trávu. My používáme malou elektrickou, ale nemůžeme ji zde 
nechat. Vozíme ji střídavě na chatu, takže po dobu naší nepřítomnosti zůstane na chatě. 

Dále by bylo dobré mít nějakou strunovou sekačku na zastřihávání okrajů trávníku. 

 
Ostatní zeleň 
Prosím konzultujte s námi 

 
Běžná údržba trávníku jaro až podzim 
Pravidelně trávník udržovat na délku cca 5 cm. V obci jsou kontejnery na zeleň, kam posekanou trávu 
odnášíme. 

Okraje trávníku udržovat tak, aby tráva nepřerůstala přes dlažbu (zejména okolo bazénu).  

Toto je špatně 

  

                               Takto nějak je to správně 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



K tomu je vhodná nějaká strunová sekačka nebo nůžky na okraje 
trávníku 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zavlažování 
probíhá automaticky a je popsáno v dokumentu Venkovní voda, zavlažování, studna. 

Občas prosím kontrolujte, že zavlažování probíhá a je dostatečné. 

 

Na jaře je potřeba provést tzv. vertikutaci. Máme vertikutátor, který zde patrně necháme. Kdo 
vertikutaci bude provádět a její postup patrně dohodneme podle situace. Pokud byste se pro ni 
rozhodli sami, mějte prosím na paměti, že je nutné ji provádět 

- Pouze do hloubky několika málo mm (cca 2-5) 
- Je nutné vynechat okraje trávníku v šířce cca 50 cm (po celém obvodu trávníku je v zemi 

kabel, který by se mohl vertikutací poškodit) 

Je potřeba jednou za rok trávník správně pohnojit. 

 

Je potřeba jednou za rok celý trávník ošetřit přípravkem Bofix (selektivní herbicid  
proti plevelům) v ředění 50 ml na 5 litrů. Naposledy provedeno v září 2023. 
K tomu účelu je vhodné pořídit nějaký rozprašovač. 

 

 

Pokud vidíte v trávníku nebo kdekoliv okolo domu pampelišku, zbavte se jí prosím co možná 
nejdříve. Pokud možno, zbavujte se plevelů kdekoliv v zahradě a okolo domu. 

Dlažbu před domem jednou za čas ošetřit nějakým neselektivním herbicidem (např. Roundup). 

Pokud budete pro Bofix a Roundup používat stejný rozprašovač (důrazně nedoporučuji), je nutné 
před použitím Bofixu na trávník nádobu velmi důkladně vyčistit, vypláchnout. Roundup zničí všechny 
rostliny včetně trávníku. 

Obecně s herbicidy velmi opatrně. 

https://agromanualshop.cz/bofix-50ml/
https://agromanualshop.cz/roundup-expres-5l-pump-go-nahradni-napln/
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